



StarTech.com Cable Thunderbolt 3 Pasivo de 1m - 20Gbps - PD 100W - Video 4K - Cable Thunderbolt - Certificado Thunderbolt - Compatible con USB4 / Modo Alt DP - Thunderbolt 4 - USB 3.2 - USB-C - Blanco, Masculino, Masculino, 1 m, Blanco, 20 Gbit/s, 3840 x 2160 Pixeles

StarTech.com Cable Thunderbolt 3 Pasivo de 1m - 20Gbps - PD 100W - Video 4K - Cable Thunderbolt - Certificado Thunderbolt - Compatible con USB4 / Modo Alt DP - Thunderbolt 4 - USB 3.2 - USB-C - Blanco, Masculino, Masculino, 1 m, Blanco, 20 Gbit/s, 3840 x 2160 Pixeles

SKU: TBLT3MM1MW

Información Técnica

Marca: **StarTech.com**Color del producto: **Blanco**Longitud de cable: **1 m**Conector 1: **Masculino**Conector 2: **Masculino**Versión Thunderbolt: **3**

Aspectos destacados

StarTech.com Cable Thunderbolt 3 Pasivo de 1m - 20Gbps - PD 100W - Video 4K - Cable Thunderbolt - Certificado Thunderbolt - Compatible con USB4 / Modo Alt DP - Thunderbolt 4 - USB 3.2 - USB-C - Blanco. Conector 1: Masculino, Conector 2: Masculino, Longitud de cable: 1 m. Cantidad por caja principal: 60 pieza(s), Longitud de la caja principal: 442 mm, Largo de la caja principal: 299 mm. Peso: 42 g. Ancho del paquete: 125 mm, Largo del paquete: 225 mm, Alto del paquete: 12 mm

Especificaciones

Características
Conector 1: Masculino
Conector 2: Masculino
Longitud de cable: 1 m
Rango de transferencia de datos (máx.): 20 Gbit/s
Color del producto: Blanco
Versión Thunderbolt: 3
Máxima resolución: 3840 x 2160 Pixeles
Material de chaqueta: Cloruro de polivinilo (PVC)
Certificados
Certificados de cumplimiento: RoHS
Peso y dimensiones
Peso: 42 g
Empaquetado de datos
Cantidad por paquete: 1 pieza(s)



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Ancho del paquete: 125 mm

Largo del paquete: 225 mm

Alto del paquete: 12 mm

Peso del paquete: 50 g

Datos de logística

Cantidad por caja principal: 60 pieza(s)

Longitud de la caja principal: 442 mm

Largo de la caja principal: 299 mm

Alto de la caja principal: 205 mm

Código de Sistema de Armonización (SA): 84733080

Link: https://mcashop.mx/producto/112936/startechcom-cable-thunderbolt-3-pasivo-de-1m-20gbps-pd-100w-video-4k-cable-thunderbolt-certificado-thunderbolt-compatible-con-usb4-modo-alt-dp-thunderbolt-4-usb-32-usb-c-blanco-masculino-1-m-blanco-20-gbits-3840-x-2160-pixeles